



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV

29 OCT 2018

INTRARE / IESIRE NR. 14340

APROB

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL  
Prof. Florentina-Ecaterina COSTEA

Către

**TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT****În atenția:** conducerii unității de învățământ și a coordonatorului SNAC**Ref.:** Strategia Națională de Acțiune Comunitară

În vederea evaluării activității desfășurate în anul școlar 2017-2018, în conformitate cu prevederile Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară (SNAC), vă rugăm să transmiteți **rapoartele de activitate**, (completate conform machetei din OMECTS 3477/2012) și raportările statistice, până la data de **09 noiembrie 2018**, la adresa de e-mail **titeliordache01@yahoo.com**. Aceste raportări trebuie să facă referire la date reale, conform definițiilor din Ghidul coordonatorului SNAC.

Vă rugăm să accesați periodic atât site-ul [www.snac.edu.ro](http://www.snac.edu.ro), cât și contul Facebook SNAC Ilfov. De asemenea, puteți contribui, dumneavoastră direct sau prin voluntari, la actualizarea și îmbunătățirea site-ului și a paginii de Facebook, transmitând materiale pe adresa [titeliordache01@yahoo.com](mailto:titeliordache01@yahoo.com) (fotografii, documente, testimoniale, articole din presa scrisă etc.) pentru a fi postate pe site sau încărcând direct materiale pe Facebook. Pe site-ul oficial regăsiți și regulamentele concursurilor naționale „Împreună pentru viitor”, „Scrisoare pentru prietenul meu”, „Dincolo de cuvintele rostite” și „Mascota SNAC”.

Referitor la ediția 2018 a campaniei sociale **„Săptămâna legumelor și a fructelor donate”**, aceasta va fi organizată în perioada 19-23 noiembrie 2018. Campania implică strângerea de legume și fructe de către elevii voluntari SNAC și donarea lor familiilor aflate în dificultate sau unor instituții sociale. Unitățile de învățământ au libertatea de a găsi cele mai potrivite modalități de realizare a obiectivelor campaniei.

Cele trei etape ale campaniei sunt:

- identificarea, de către fiecare unitate de învățământ, a familiilor aflate în dificultate de pe raza localității;
- prezentarea acestei campanii, la nivelul unităților școlare, de către voluntarii SNAC;
- colectarea tuturor donațiilor, constând în legume și fructe, la nivelul unităților de învățământ implicate în SNAC. Donațiile colectate vor fi dirijate către familiile aflate în dificultate.

La finalul campaniei fiecare coordonator școlar SNAC va înainta I.S.J. Ilfov, la adresa de e-mail [titeliordache01@yahoo.com](mailto:titeliordache01@yahoo.com), un raport succint referitor la implementarea acestei activități.

Vă mulțumim pentru sprijinul și implicarea dumneavoastră și vă încurajăm să căutați oportunități de sprijinire a rețelei de elevi și profesori voluntari din cadrul SNAC.

Inspector școlar,  
prof. dr. Titel IORDACHE